

Εντυπώσεις από το πέρασμά μας στην Κρήτη (07-10 Μαΐου 2023)

ΧΑΝΙΑ: Τι μου έμεινε στη μνήμη – Το χρώμα της πόλης

Σίγουρα θα μου μείνει στη μνήμη το λιμάνι γιατί τα νερά ήταν υπέροχα. Θα σας πρότεινα να πάτε στο «αρχοντικό της Ειρήνης».

Ήταν πολύ ωραία, αναμνήσεις πολλές, τα στενά ήταν πανέμορφα και το χρώμα της πόλης είναι το **μπορντό**.

Ο Φάρος θα μείνει! Το χρώμα θα ήταν το **σομόν** όπως τα σπίτια και μπλε σαν το λιμάνι!

Τα στενάκια στην παλιά πόλη!. Το χρώμα της πόλης ήταν το ζωντανό **μπεζ**.

Τα στενάκια ήταν πού όμορφα και το λιμάνι . Αυτά θα μου μείνουν. Μπεζ, **κόκκινο**, **γαλάζιο**.

Θα σας πρότεινα να περιπλανηθείτε στην πόλη και να κάτσετε στο λιμάνι.

Τα Χανιά ήταν πανέμορφα. Θα μου μείνει στη μνήμη το λιμάνι. Θα σας πρότεινα να κάνετε βόλτα στα γραφικά σοκάκια. Το χρώμα των Χανίων είναι το **γαλαζοπράσινο**.

Τα Χανιά ήταν υπέροχα. Θα μου μείνουν στη μνήμη τα στενάκια. Θα σας πρότεινα να πάτε στα στενάκια και να γνωρίσετε τους ανθρώπους εκεί. Τα Χανιά είναι **πολύχρωμα**.

Μπλε είναι το χρώμα των Χανίων, λόγω της πανέμορφης θάλασσας.

Τα Χανιά ήταν ένα πολύ όμορφο μέρος. Μου άρεσαν περισσότερο τα παραθαλάσσια συγκροτήματα των μαγαζιών . Το χρώμα των Χανίων είναι **λαχανί**.

Τα Χανιά μου άρεσαν διότι ο ήχος του κύματος σε συνδυασμό με τον πολύ κόσμο με έκανε να θέλω να μείνω.

Το σημείο των Χανίων που θα μου μείνει και θα πρότεινα σε άλλους να πάνε είναι το λιμάνι στην παλιά πόλη.

Το σημείο που μου άρεσε περισσότερο ήταν το λιμάνι της πόλης με τον Φάρο! Πιστεύω πως το χρώμα της πόλης είναι **μπλε**.

Τα Χανιά είναι απίστευτη πόλη. Το αγαπημένο μου σημείο είναι το λιμάνι το οποίο έχει έναν μεγάλο πέτρινο φάρο. Το χρώμα που αντιπροσωπεύει τα Χανιά πιστεύω πως είναι ο το **γαλαζοπράσινο**.

Θα μου μείνει το σημείο που κάναμε αγώνες δρόμου με τον Γιάννη και την Κώνια. Να πάρετε bubble tea. Το χρώμα των Χανίων είναι το **άσπρο**.

Τα Χανιά ήταν πανέμορφα και μου άρεσαν πολύ γιατί είχε γραφικά στενά και διάφορα μαγαζιά. Νομίζω είναι το **κίτρινο**

Μου άρεσαν τα αμέτρητα στενά που επισκεφτήκαμε αλλά και τα μαγαζιά που υπήρχαν στον κεντρικό ...και δεν αφήσαμε κανένα παραπονεμένο.

Τα Χανιά είναι **σκούρο πράσινο** και **μπλε**.

Ήταν πολύ ωραία πόλη , αλλά πολύ τουριστική. Μου άρεσαν τα στενά που είχε και τα γραφικά μαγαζιά που είναι στο παλιό λιμάνι. Το χρώμα είναι **μπορντό** και **μουσταρδί**.

Τα στενάκια ήταν πανέμορφα. Τα Χανιά είναι **κίτρινα πορτοκαλί κόκκινα**.

Τα Χανιά μου άρεσαν πιο πολύ από όλα μου άρεσε πολύ επίσης το σημείο που ήταν ο Φάρος. Τα Χανιά θα έλεγα ότι είχαν **μπλε** χρώμα.

Θα μου μείνουν στη μνήμη μου τα μαγαζιά , το φαγητό και η πλατεία με θεά το λιμάνι.

ΠΩΣ ΕΝΙΩΘΑ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΤΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ;

Στην αρχή ένιωθα αβέβαιος, γεμάτος αμφιβολίες για το ταξίδι και στο τέλος μια επιθυμία ώστε το ταξίδι να κρατήσει παραπάνω.

Στην αρχή τέλεια , τώρα επίσης τέλεια, απλά το θέμα είναι ότι φεύγουμε.”)

Στην αρχή ήμουν ενθουσιασμένη για την εκδρομή και για τις δραστηριότητες που θα κάνουμε. Στο τέλος είμαι χαρούμενη και πάλι ενθουσιασμένη, επειδή πέρασα τέλεια και φανταστικά!

Στην αρχή είχα άπειρο ενθουσιασμό. Στο τέλος ένιωθα τέλεια γιατί κάναμε πανέμορφες εμπειρίες.

Στην αρχή ανυπομονησία και στο τέλος ήθελα να μείνω παραπάνω.

Στην αρχή είχα αγωνία και ενθουσιασμό για το πώς θα είναι. Στο τέλος θα μου μείνουν αξέχαστες εμπειρίες και το γεγονός ότι έβγαλα 500+ φωτογραφίες.

Στην αρχή είχα πολύ ενθουσιασμό. Στο τέλος χαρά για όλα αυτά που ζήσαμε και για τις αναμνήσεις που φτιάξαμε. Στην αρχή του ταξιδιού ένιωθα ότι δεν θα την «βγάλουμε πέρα» στα δωμάτια και τόσες μέρες να είμαστε δίπλα με τόσα άτομα. Αντιθέτως τώρα που έχει τελειώσει το ταξίδι, έχω άγχος και στενοχώρια που γυρνάμε και πρέπει να ξαναμπώ στην ρουτίνα του σχολείου και της ζωής μου.

Στην αρχή ενθουσιασμό και στο τέλος λύπη.

Ένα γλυκόπικρο συναίσθημα γενικότερα, όμως πρέπει να χαιρόμαστε που έγινε, όχι να στενοχωριόμαστε που τελείωσε.

ΠΡΟΣΩΠΑ- πρωταγωνιστές

Πρωταγωνιστές ήμασταν όλοι μας , ο κάθε μαθητής, οι συνοδοί, η ξεναγός και οι οδηγοί, ο κάθε ένας με τον δικό του τρόπο.

Αυτή η εκδρομή σίγουρα θα μας μείνει αξέχαστη. Πιστεύω πως ο πρωταγωνιστής της είναι ο κύριος Κώστας, ο καλύτερος οδηγός του κόσμου.

Πρωταγωνιστής ήταν ξεκάθαρα ο Κύριος Κώστας , ο «Υπουργός» μας. Η υπέροχη αυτή εμπειρία θα μας μείνει αξέχαστη.

Ο καλύτερος οδηγός που μας έχει τύχει, ήταν αστείος και φιλικός με τα παιδιά. Θα μας μείνει αξέχαστος.

Πρωταγωνιστές της εκδρομής θεωρώ πως ήταν ο κύριος Κώστας που μας μετέφερε σε όλους τους προορισμούς καθώς και η κυρία Μαρία που μας εξηγούσε και μας πληροφορούσε για την ιστορία και τον πολιτισμό των Κρητικών πόλεων.

Πρωταγωνιστές της εκδρομής ήταν οι έξαλλες καθηγήτριες και η κυρία Μαρία η ξεναγός που μας πληροφορούσε στο λεωφορείο. Κάθε ένας πέρασε καλά με τον δικό του διαφορετικό τρόπο γι αυτό είμαστε όλοι πρωταγωνιστές.

Πρωταγωνίστρια της εκδρομής πιστεύω είναι η κυρία Λίνα διότι ήταν πάντα εκεί για να μας κάνει να γελάσουμε και να μας βγάλει φωτό.

Ο κ. Κώστας και η κυρία Όλγα γιατί φαινόταν να περνάει τέλεια. Όλοι ήταν υπέροχοι.

Μια μέρα μες το ΡΕΘΥΜΝΟ περπάταγα, ο ήλιος έλαμπε και μου έστελνε φιλιά. Κι όταν ξαφνικά σταμάτησα ...είδα ...τι είδα;

...γύρω μου πλατείες , ρόδα, μαγαζιά, καράβια και πουλιά! Απόρησα πώς έβλεπα μια τέτοια ομορφιά!

Στην εκδρομή αυτή που πήγα, έφαγα, έτρεξα, έφυγα αλλά είδα!

...Ξαφνικά αντίκρισα έναν άλλο κόσμο. Έναν κόσμο που φώναζε «νησί». Πολύ διαφορετικό από αυτά που έχουμε συνηθίσει στο βουνό μας.

Είδα κτίσματα παλιά και καινούργια, είδα κτήρια σύγχρονης και παλαιάς αρχιτεκτονικής, είδα δυο κόσμους σε μια πόλη.

La vida loca loca...Καλό το Ρέθυμνο.

Είδα μια περιοχή γεμάτη κόσμο, ομορφιά και χαρά.

Είδα κάτι ...γεμάτο γέλιο και χαρά. Αχ, τι ομορφιά! Είδα τα κάστρα!

ΤΙ ΘΑ ΘΥΜΑΜΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Φαγητό και αναμνήσεις!

Το πόσο καλά περάσαμε μαζί , το ότι ήρθαμε πιο κοντά μεταξύ μας και όλες τις ωραίες στιγμές.

Θα θυμάμαι την κ. Όλγα την ξεναγό, τον κύριο Κώστα τον οδηγό, την καλή παρέα και τις υπέροχες βόλτες.

Θα θυμάμαι την παρέα που είχα στο ταξίδι. Επίσης ήταν πολύ ωραία στα Χανιά και στο Ηράκλειο.

Όλες τις φορές τις οποίες γέλασα μέχρι να μην μπορώ να αναπνεύσω.

Η παρέα, ο κ. Κώστας , η κ. Όλγα και τα τοπία.

Το ταξίδι αυτό μου φάνηκε πολύ ευχάριστο και διασκεδαστικό. Θα θυμάμαι χαρακτηριστικά την Μονή στο Αρκάδι καθώς και την όμορφη πόλη των Χανίων. Επιπλέον, δεν θα ξεχάσω το ενυδρείο και το νησί της Σπιναλόγκας που επισκεφτήκαμε την τελευταία μέρα και τις όμορφες στιγμές που πέρασα με τους συμμαθητές μου.

Από το ταξίδι αυτό θα θυμάμαι τα πάντα. Μέχρι και το κάθε στενό, τις βόλτες μας στην παραλία, τα μαγαζάκια, τα αστεία μας και τον κ. Κώστα τον οδηγό.

Από την Κρήτη θα κρατήσω πολλές αναμνήσεις, τα βράδια στην παραλία, τα τραγούδια μας στο λεωφορείο, τις συναντήσεις μας στα δωμάτια και φυσικά τις όμορφες πόλεις που επισκεφτήκαμε.

Θα θυμάμαι σίγουρα τον κ. Κώστα που ήταν οδηγάρα, την ξεναγό μας και τα μέρη που επισκεφτήκαμε.

Πρώτα από όλα την παρέα, γιατί αυτές τις τέσσερις μέρες μπόρεσα να γνωρίσω κάθε έναν καλύτερα και φυσικά και τις καθηγήτριες που δυστυχώς δεν θα τις έχουμε του χρόνου!

Από το ταξίδι θα θυμάμαι για αρχή τα άτομα και τις αναμνήσεις που φτιάξαμε όλοι μαζί, τα τοπία που είδαμε και τις καλύτερες καθηγήτριες. Θα θυμάμαι τα γέλια που κάναμε και που περάσαμε υπέροχα.

Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΠΡΟΤΙΜΩ

ΧΑΝΙΑ – ΡΕΘΥΜΝΟ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Το Ηράκλειο είναι το αγαπημένο μου γιατί μου δημιούργησε μια πιο οικεία εικόνα και ήταν πανέμορφη η βόλτα στους δρόμους του.

Το κάστρο στο Ρέθυμνο μου κίνησε το ενδιαφέρον. Η ωραία βόλτα και το πολύ φαγητό με κάνανε να ψηφίσω το Ρέθυμνο.

Το Ρέθυμνο μου άφησε πολύ καλή εντύπωση λόγω των γραφικών στενών αλλά και του καταπληκτικού καφέ που πήρα. Μιαμ!

Ψηφίζω τα Χανιά γιατί θεωρώ ότι είναι πολύ γραφικά. Όχι μόνο η κεντρική πλατεία, αλλά και τα στενάκια.

Κατά τη γνώμη μου, η ωραιότερη πόλη ήταν τα Χανιά με το γραφικό λιμάνι, τον Φάρο και τα στενάκια.

Τα Χανιά θεωρώ ήταν η πόλη που μου κέντρισε πιο πολύ το ενδιαφέρον γιατί ήταν πολύ γραφικά και είχε πολύ όμορφα στενάκια.

Τα Χανιά, διότι είχαν πολύ όμορφα στενάκια, λιμάνι και η θέα του Φάρου ήταν τέλεια.

ACQUARIUM - ΘΑΛΑΣΣΟΚΟΣΜΟΣ - ΕΝΥΔΡΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μου άρεσαν οι καρχαρίες, οι μέδουσες και που επιτέλους βρήκαμε τον nemo .

Αυτό που θα θυμάμαι από το ενυδρείο της Κρήτης είναι τα σπάνια είδη ψαριών και φυτών που συναντήσαμε εκεί.

Ήταν υπέροχο αλλά έλειπαν οι σουπιές!

Τέλειοι οι καρχαρίες!

Υπήρχαν πολλά είδη ψαριών με διαφορετικό μέγεθος, χρώμα, σχήμα και συμπεριφορά.

Το ενυδρείο ήταν τεράστιο και πού ενδιαφέρον. Μου άρεσαν τα σαλάχια και οι καρχαρίες.

Ήταν τέλειο και τεράστιο. Είχε πολλά διαφορετικά είδη ψαριών, ακουμπήσαμε και ένα σαλάχι.

Είχα ξαναπάει, αλλά φέτος είχε πιο πολλά είδη ψαριών και με χαροποιεί ότι σε σύγκριση με άλλα μέρη, εδώ τα κρατάνε σε μεγάλα ενυδρεία .

Οι καρχαρίες ήτα ΤΟΠ! Είδαμε τον NEMO και τη ΝΤΟΠΙ.

ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ

- Όπου κι αν πάω θα κρατώ χρώμα του Ψηλορείτη, να το σκορπίσω κα γενεί όλος ο κόσμος Κρήτη.
- Σα στη Κρήτη φτάσαμε και ήπιαμε ρακί, κόσμος πολυς μαζεύτηκε να μας υποδεχτεί. Και τώρα που πρέπει να πούμε το αντίο, την αγάπη σας θα στείλουμε σ' όλο το σχολείο.
- Την Κρήτη μου την έμορφη κάθομαι κι αγναντεύω, τα κίτρινα, τα κόκκινα και τ' άσπρα τα λουλούδια. Και φίλοι μου, σαν έρθετε στα έμορφα τα μέρη, θα παίζω με τη λύρα μου τα όμορφα τραγούδια.
- Από δω κι από κει, σε ψάχνω μια ζωή . Στην Κρήτη να σε βρω, για να σε παντρευτώ.
- Πίνω νερό κι αναδακρυώ, εις τ' όνομά σου Κρήτη, εσύ είσαι τ' ακριβότερο, μέρος εις τον πλανήτη.
- Αχ η Κνωσός Ολγίτσα μου, θα μείνει μέσα στην ψυχίτσα μου και η ξενάγησή σου μένει, στην καρδιά μας χαραγμένη.
- Πήγα στην Κνωσό με την Όλγα αρχηγό και με ξενάγησε στα μέρη! Είναι ένα ξεφτέρι!